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Початок школи   
Початок початкової школи — це захоплюючий час і 
час змін. 

Дітям з особливими освітніми потребами може 
знадобитися додаткова підтримка, щоб допомогти з 
переходом до початкової школи, але більшість дітей 
влаштовуватимуться легко та у своєму власному 
темпі. 

Директор, класні керівники та інші працівники 
школи в цей час підтримують дітей та батьків.

Більшість дітей з додатковими потребами 
відвідують звичайні класи у місцевій школі. У 
звичайних школах є класні керівники, вчителі 
спеціальної освіти та помічники по роботі з дітьми 
з особливими потребами (SNA), які допомагають 
дітям за потреби. 

Деякі діти з більш складними потребами відвідують 
спеціальні класи в загальноосвітній або спеціальній 
школі. 

Ці заклади мають менший розмір класу з 
підтримкою навчання та SNA.  

Учні спеціальних класів проводять деякий час 
у звичайних класах відповідно до своїх сил і 
здібностей. 

Ретельна підготовка до початкової школи сприяє 
легшому переходу. В ідеалі цю підготовку слід 
починати після того, як вашій дитині запропонують 
шкільне місце, але ніколи не пізно почати 
планувати.  

У плануванні та підготовці до переходу до 
початкової школи є два важливі кроки



Крок 1 — обмін інформацією зі школою

Важлива інформація може включати дошкільні 
звіти, звіти «Моя історія» (Mo Scéal), фахові звіти та, 
можливо, «Профіль доступу та інклюзивності». 

З вашого дозволу початкова школа може зв’язатися 
з дошкільним закладом або відповідними 
фахівцями, щоб допомогти зібрати цю інформацію.

Крок 2 — Планування зі школою

Планування може включати зустрічі з батьками та 
учнями, телефонні дзвінки чи електронні листи.

Планування може включати розповсюдження ваших 
сподівань щодо освіти вашої дитини, її сильних 
сторін, потреб, інтересів, уподобань, антипатій та 
будь-яких особливих занепокоєнь, які ви чи ваша 
дитина маєте щодо початку школи. 

Ці два кроки допомагають визначити необхідну 
підтримку для вашої дитини та розробити план 
підтримки учнів. Підтримка може включати:

• Допомогти дитині пізнати шкільне 
середовище; її класну кімнату, туалети та 
дитячий майданчик

• Внесення змін до класної кімнати чи школи



• Адаптація навчального плану класними 
керівниками та вчителями спеціальної освіти

• Підтримка SNA для дитини зі значними 
потребами в догляді

• Допоміжні технології, такі як система 
Soundfield для дитини з втратою слуху 

• Спеціальний транспорт для дітей, які 
відвідують найближчі спеціальні класи або 
спеціальні школи. 

• Перегляд або розробка всієї шкільної політики.

Організатори програм спеціальної освіти (SENO) у 
NCSE готові підтримати батьків у цей перехідний 
період. Ви можете звернутися до місцевих SENO, 
щоб обговорити освітні потреби вашої дитини.

Перехід до початкової школи — це подорож для вас 
і вашої дитини. Не поспішаючи, вивчіть ваші власні 
думки та почуття і думки та почуття вашої дитини з 
приводу переходу. 

Відзначайте її досягнення в дошкільному закладі.

Програма Junior Infants пропонує багато 
можливостей для гри та освоєння на новому місці. 
Розкажіть про те, чим вони захоплюються в новій 
початковій школі. 

Багато дітей з радістю йдуть до початкової школи. 
Також нормально турбуватися про початок школи та 
внесення змін. Слухайте свою дитину, розповідайте 
про неї та допоможіть їй називати свої почуття.

Картинки, фотографії, малювання та письма є 
корисними способами дослідження думок і почуттів. 

Ось деякі ідеї, які можуть допомогти вам 
підготувати вашу дитину: 

Грайте з ними в школу вдома, беріть участь у 
спільних заняттях, наприклад, збирайте пазли, 
малюйте та розмальовуйте, читайте та розповідайте 
історії. 



Заохочуйте та практикуйте самостійність у 
користуванні туалетом, вішанні пальта, дотриманні 
черги, відкритті коробки для сніданку, слуханні та 
дотриманні розпорядку. Деяким дітям, як і раніше, 
буде потрібна підтримка у розвитку цих навичок у 
початковій школі.

Якщо можливо, познайомтеся з іншими дітьми та 
батьками, які починають навчатися в цій школі. 

Пройдіться пішки або проїдьте біля школи, 
сфотографуйте під’їзд, подвір’я, вчителів і зробіть 
буклет для використання влітку. 

Важливо знайти правильний баланс між 
підготовкою дітей до школи та перевантаженням, 
надто зосередженим на початку школи. 

Дітям потрібен час, щоб бути дітьми, грати та 
насолоджуватися канікулами до початку школи.

Для отримання додаткової інформації та корисних 
контактів перейдіть на цей вебсайт https://ncse.ie/



2022

Starting School


